



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

<b>Název projektu:</b>	<b>Depozitář SVK Ústí nad Labem – Evropská knihovna</b>
<b>Registrační číslo projektu:</b>	<b>CZ.03.3.33/0.0/0.0/16_027/0006073</b>
<b>Finanční zdroj:</b>	<b>Integrovaný regionální operační program</b>
<b>Prioritní osa:</b>	<b>PO 3: Dobrá správa území a zefektivnění veřejných institucí</b>
<b>Investiční priorita:</b>	<b>IP 6c: Zachování, ochrana, propagace a rozvoj přírodního a kulturního dědictví</b>
<b>Specifický cíl:</b>	<b>SC 3.1: Zefektivnění prezentace, posílení ochrany a rozvoje kulturního dědictví</b>
<b>Celkové náklady projektu:</b>	<b>123 242 462,95 Kč</b>
<b>Výše dotace z ERDF:</b>	<b>123 242 462,95 Kč</b>
<b>Termín realizace projektu:</b>	<b>4/2016 – 12/2021</b>

---

### **Základní charakteristika a cíle projektu**

**Předmětem projektu** je výstavba nového depozitáře SVK Ústí nad Labem. Knihovní fond Severočeské vědecké knihovny má v současné době 747 tis. knihovních jednotek a je uložen v několika různých skladech v rámci města Ústí nad Labem a okolí. Knihovna tak využívá objekty, které jsou ve vlastnictví Ústeckého kraje nebo jsou pronajaté. Stávající uložení knihovního fondu je z pohledu ochrany a zpřístupnění fondu dlouhodobě neuspokojivé. Skladové hospodářství je složité, neefektivní a neumožňuje zajistit dostatečnou ochranu knihovního fondu a poskytovat kvalitní služby uživatelům.

Projekt řeší neuspokojivou situaci Severočeské vědecké knihovny v oblasti ochrany a správy knihovního fondu. Realizací projektu dojde k odstranění specifikovaných problémů. Nový centrální a kapacitně dostačující depozitář, kam bude přesunuta velká část fondu SVK, bude splňovat v náležitě kvalitě všechny požadované funkce, tj. ochranu, správu a zpřístupnění knihovního fondu a bude mít dostatečnou plochu pro dlouhodobé ukládání knih včetně budoucích povinných přírůstků.

**Cílem projektu** je výrazné zlepšení ochrany knihovního fondu SKV tak, aby splňovat české i mezinárodní standardy pro dlouhodobé uložení archivních a knihovních fondů.